小学数学第五册第三单元试卷

班级           姓名             成绩        

一、直接写出得数。12分

1、250＋260     283－98     9000÷3       125×8
　 360×0　　   84÷4       120×4        480÷4

   320×3　　　  0÷12      72÷4×4      100÷25×0
二、填空。9分

5000米＝（    ）千米   4000克＝（   ）千克   6吨＝（   ）千克

60厘米＝（    ）分米   8千克＝（     ）克    7米＝（    ）厘米

4500厘米＝（    ）米   9分米＝（    ）厘米   3000千克＝（   ）吨

三、填上合适的单位：8分

1、小明体重35(      )。          2、数学课本长21(      )。

3、一辆卡车的载重量4(      )。   4、一袋食盐重500(      )。

5、小林身高140（   ）。           6、课桌高7（     ）。

7、每袋面粉25（     ）。          8、学校教学楼高13（     ）。

四、在（  ）里填上“>”“<”或“=”。8分

3千克(    )2950克  4250千克(    )4吨  5吨（   ）5100千克

400厘米(      )4米  80厘米(    )8分米  10吨(     )1000千克

3400米(      )千米   860分米(      )9米

五、计算：12分

1、22毫米＋38毫米＝(      )毫米＝(      )厘米

2、4米－6分米＝(      )分米   3、1吨－800千克＝（    ）千克

4、1米－62厘米＝（    ）厘米   5、46吨＋54吨＝（   ）吨

6、48分米＋52分米＝（    ）分米＝（    ）米

六、用递等式计算。9分

585÷3×7        5876－3870÷6　   　 146＋2954÷7

七、文字题。10分

1、被除数是375，除数是5，   2、甲数是乙数的3倍，乙数是150，

   商是多少？                   甲数是多少？

八、应用题。32分

	1、一辆汽车每小时行45千米，照这

样计算，6小时可行多少千米？

3、粮店运来花生800千克，运来的

小麦的重量是花生的5倍，运来小

麦多少千克？合多少吨？


	
	2、1袋水泥重50千克，多少袋水泥

重共1吨？

4、某工地运一批货物，已经运了200

吨， 剩下的是已运的3倍。如果

剩下的分4次运完，平均每次要运

多少吨？


5、一箱苹果和一箱梨共重70千克，已知一箱梨比一箱苹果10千克。每箱梨

和苹果各重多少千克？

